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A_E5_AE_9E_E6_c53_87211.htm 1.在进行管理决策时，概率的

概念与以下哪一项最有联系？ A:管理层对其内控系统的信心

。 B:某一确定事项发生的可能性。 C:关于备选方案信息的可

获得笥。 D:管理层处理主观信息的能力。 2.内部审计师试图

评价销售循环中控制程序失控的潜在价值影响。涉及两个控

制：控制A失败的可能性是10%，控制B失败的可能性是5%。

控制程序是彼此独立的，即一个控制程序的失败不会影响另

一个程序。在评价对组织的潜在暴露（风险）时，内部审计

师确定控制A失败的成本是＄10,000，控制B失败的成本是

＄20,000，两者在同时失败的附加成本是＄200,000。如果这些

控制都不是很有准备，组织的预计成本是： A:＄1,000 B:

＄32,250 C:＄2,250 D:＄3,250 3.内部审计师从审计总体中抽取

了一个大样本，包含大量小额的余额和少量余额的余额。假

定如此，内部审计师可以得出结论 A:抽样分布不是正态分布

。因而，以“泊松”分布为基础的PPS抽样能更精确地定义总

体的实质。 B:抽样分布是正态分布，因而在评价样本结果时

可以运用Z值。 C:抽样分布不是正态分布，因而属性抽样是

唯一能适当运用的可选的统计工具。 D:以上都不是。 4.游艇

建造商的销售经理制定了以下年度生产和销售条件表： 需

求:10/20/30/50.概率:0.1/0.2/0.5/0.2. 制造数量//预期利

润:(10:)10/10/10/10.(20:)0/20/20/20.(30:)-10/10/30/30.(50:)-30/-

10/10/50，根据上面，应制造多少游艇？ A:10个 B:20个 C:30个

D:50个 5.电子表格应用中宏（macro）程序的主要用途是使用



户能： A:减少击键次数。B:合并两个不同格式的文件。 C:从

根目录中删除多余的文件。D:重新安排数据元素。 100Test 下

载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


